



Alcaldía Municipal de Santa Ana Este

Rodrigo Armando Solorzano Zaldaña

Institución: Alcaldía Municipal de Santa Ana Este

Nombre: Rodrigo Armando Solorzano Zaldaña

Cargo: argo que desempeña: Apoderado del Concejo Municipal,

Alcaldesa Municipal y Municipio de Santa Ana Este, para

representar en cualquier proceso judicial y / o administrativo en la que el Concejo Municipal y la

municipalidad tengan interés.

Remuneración: 1200.0

Teléfono: 7393-0637

Email: Rodrigo.Osolorzano94@gmail.com

Descripción: Apoderado del Consejo Municipal, Alcaldesa Municipal y

Municipio de Santa Ana Este.

Estudios realizados: Educación:

Bachillerato C. E. 'INSA, Santa Ana' (2011-2012)

Título Obtenido: Bachiller General

Universidad: Universidad de El Salvador FMOCC (2020-

2023)

Titulo Obtenido: Licenciado en Ciencias Jurídicas.

Candidato a Máster en Profesionalización de la Docencia

Superior

Diplomas y cursos: Diplomado en derecho Municipal y

municipalismo, enero a mayo 2022.

Experiencia laboral: EXPERIENCIA LABORAL:

Juzgado 4to de Paz Santa Ana. Cargo que desempeñó:

Asistente de notificación (Horas sociales).

Juzgado 2to de Familia Santa Ana. Cargo que desempeñó: Asistente de Colaborador Judicial (Práctica Jurídica)

Período: 15 de Enero 2018 - 10 de Agosto 2018.

Juzgado 2do de Familia Santa Ana. Período: 11 de Agosto

2018 - 21 de diciembre de 2019.

Abogado en el libre ejercicio de la profesión.

Asesor Jurídico y apoderado judicial Municipal. Año 2021

- a la fecha.

Funciones: Representar en cualquier proceso judicial y

administrativo en la que el Concejo Municipal y la

municipalidad tenga interés.